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Najznačajniji realizovani projekti u Općini Stari Grad Sarajevo

U prezentaciji koja je pred vama predstavljeni su projekti koji su realizovani u općini Stari Grad Sa-
rajevo u toku 2019. godine. Realizacijom projekata planiranih za ovu godinu, još jednom je potvrđeno 
da je Stari Grad lokalna zajednica, predvođena općinskim načelnikom IBRAHIMOM HADžIBAJRIĆEM, 
u kojoj je razvoj i prosperitet, gradnja, rekonstrukcija i obnova na prvom mjestu. Svi ovi projekti real-
izovani su u cilju osiguranja kvalitetnijih uslova života građana ove općine, ali i onih koji je posjećuju. 

Svakako, prve stranice pripadaju kapitalnim projektima koje je Općina pokrenula u 2019. godini: 
izgradnja podzemne garaže, sportske sale, rekonstrukcija Doma zdravlja i zgrade Općine, a vrijed-
ni su skoro 14 miliona KM. Za putnu infrastrukturu, izgradnju, rekonstrukcije objekata, vodovodne i 
kanalizacione mreže i druge slične projekte dosad je utrošeno oko 25,6 miliona KM budžetskih sred-
stava, a određeni broj projekata finansiran je dodatnim sredstvima – koje su osigurali donatori.
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KAPITALNI PROJEKTI  
DINAMIKA RADOVA

Sportska sala 
Kapitalni projekat izgradnje sportske sale za OŠ”Edhem Mulabdić” završen 

je u septembru 2019. godine, a sala je zvanično otvorena 01.10.2019. godine. 
Investicija je koštala 1,3 miliona KM (plus PDV). 

Novosagrađena sala je istih dimenzija kao i stara, ali sa više prirodnog os-
vjetljenja. Osim sportske dvorane, izgrađeni su i prateći prostori, kabineti, 
učionice, svlačionice, sanitarije i prostorije za sprave. Novi objekat ima bolju 
termičku i zvučnu izolaciju, bolje grijanje, ekonomičniju rasvjetu, a opremljen 
je sa dva mala gola, kompletom za odbojku, dva zidna pomična koša, mor-
narskim ljestvama, užetom, švedskom klupom, gredom, strunjačama. Čast da 
presiječe vrpcu i svečano otvori salu sa načelnikom Hadžibajrićem pripala je 
najboljem učeniku OŠ“Edhem Mulabdić“ Bakiru Trebinjcu iz IX razreda i učeni-
ku generacije. 
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Javna podzemna garaža 
Općina Stari Grad Sarajevo pokrenula je u martu ove godine izgradnju javne 

podzemne garaže u ulici Avdage Šahinagića, prekoputa Vijećnice. Projekat je 
vrijedan skoro sedam miliona konvertibilnih maraka, a finansiran je kreditnim 
sredstvima Saudijskog fonda za razvoj. 

Garaža ima dvije podzemne etaže sa 155 parking mjesta, uključujući i najmod-
erniji elektro punjač za vozila koji će građani koristiti bez naknade. Izgrađen 
je i multifunkcionalni popločani trg čija površina iznosi  2.500 m2. što ga čini 
najvećim trgom u Kantonu Sarajevo koji će imati višestruku namjenu. Tokom 
cijele godine na trgu će se održavati različiti sadržaji kulturno-zabavnog karak-
tera, a plato će sadržavati i binu koja će biti montažno-demontažnog karaktera 
i koristit će se po potrebi. Osim toga, trg ima i dječije igralište sa gumenom 
podlogom i spravama za djecu, te ukrasne biljke i drveće. Sama garaža, umno-
gome će riješiti problem saobraćaja u mirovanju u najužoj gradskoj jezgri. 

Radove na izgradnji sportske sale OŠ”Edhem Mulabdić” I podzemne javne 
garaže izvodila je firma Džekos d.o.o. 
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Zgrada Općine 
Završavaju se radovi na rekonstrukciji, tj utopljavanju 

zgrade Općine Stari Grad. Na objektima A, B i C zamijenjena 
je bravarija, elektroinstalacije i rasvjetna tijela, te postavljena 
nova fasada. Izgrađena je nova kotlovnica, urađena sanacija 
ravnih krovova, rekonstruisana pasarela. 

Rad sa strankama, i pored otežanih uslova, nikada se nije 
prekidao. Općina Stari Grad finansira radove koji se izvode 
na objektu kreditnim sredstvima Saudijskog fonda za razvoj, 
a vrijednost investicije je 1,9 miliona KM.
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Dom zdravlja Stari Grad
Općina Stari Grad pokrenula je krajem marta ove godine projekat potpune 

rekonstrukcije objekta Doma zdravlja Stari Grad, sagrađenog ’60-ih godina, u 
ulici Alajbegovića br.1. Općina je odlučila finansirati ove radove iznosom od 
oko 1,9 miliona KM, jer Dom zdravlja svojim kapacitetom nije zadovoljavao 
potrebe stanovnika, usljed povećanja obima zdravstvenih usluga na prosto-
ru Starog Grada. Prema informacijama sa terena, od početka rekonstrukcije 
urađeno je mnogo toga, pa je dosad objekat dobio nove prostorije na sjever-
nom i južnom krilu, postavljena je nova stolarija, izgrađen je lift i čekaonica 
pored njega, terasa, te koridori koji povezuju sve prostorije. Po prvi put u ob-
jektu je sagrađen lift i koridori koji povezuju prostorije i odjeljenja. Završeno je 
99% radova na objektu.
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OŠ “Saburina”
U starogradskoj osnovnoj školi “Saburina” realizovano je nekoliko projekata u 

sklopu programa “Povećanja energetske efikasnosti objekta”, a koji su dio pro-
jektne saradnje ambasada Slovačke, Japana, Poljske, Češke i Mađarske, u čemu 
je učestvovala i Općina Stari Grad Sarajevo. Postavljeni su novi prozori i unutarnja 
vrata, a projekat su realizovali Općina Stari Grad i Ambasada Japana u BiH. Pos-
tojeća stolarija bila je stara skoro 100 godina. Ovaj projekat koštao je oko 150.000 
KM, od čega je Općina Stari Grad snosila troškove poreza u iznosu oko 25.000 KM, 
a radove je finansirala Ambasada Japana u BiH. Urađena je i rekonstrukcija i zam-
jena vodovodnih instalacija u školskim toaletima na spratu i u prizemlju objekta. 
Ova projekat finansirala je Ambasada Češke Republike iznosom od 19.000 KM, 
Općina Stari Grad sa 5.000 KM i Ministarstvo za obrazovanje, nauku, mlade KS ta-
kođer sa 5.000 KM. Ambasada Republike Poljske finansirala je radove na školskoj 
biblioteci i rekonstrukciju produženog boravka u vrijednosti od 40.000 KM. 

U OŠ „Saburina“ ugrađen je najmoderniji sistem grijanja putem električnih pan-
ela, a projekat je finansirala Ambasada Slovačke Republike u BiH iznosom od oko 
100.000 eura. Ukupan iznos projekta oko 420.000 KM
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Košarkaško igralište u ulici Nadmlini
Na Kovačima, u ulici Nadmlini, gdje je donedavno stajalo zapušteno i neuređe-

no zemljište, zahvaljujući naporima Općine Stari Grad, izgrađeno je savreme-
no kašarkaško igralište dimenzija 14,5x13,5 metara. Teren ima dva pojedinačna 
koša za uličnu košarku, kao i mini tribine za gledaoce. Na dijelu u kojem teren 
graniči sa ulicom Nadmlini, ograđen je tzv LEGI ogradom - specijalizovanom sa 
zaštitu od buke, a urađeno je i osvjetljenje cijelog prostora. Projekat je vrijedan 
86.000 KM. Projekat izgradnje košarkaškog igrališta realizovala je Služba za lo-
kalni razvoj i mjesne zajednice, a kao dio projekta „Jačanje uloge MZ u BiH“.
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Muzička akademija
Radi se druga faza restauracije zgrade Muzičke akademije - nacionalnog 

spomenika iz 1882. godine. U prvoj fazi urađena je sanacija nestabilnih dijelo-
va fasade, izrada novih elemenata po uzoru na prethodne, kao i restauracija 
oštećene i nestabilne arhitektonske dekoracije. Druga faza, između ostalog, 
uključuje i zamjenu kompletne vanjske stolarije,  utopljavanje tavanice objekta, 
toplifikaciju sjevernog dijela fasade, kao i radove na mašinskim instalacijama 
uz izgradnju nove kotlovnice. Ukupna cijena obje faze ovog vrlo značajnog pro-
jekta  iznosi oko 690.000 KM. Za prvu fazu radova Općina Stari Grad, Gradska 
uprava Grada Sarajevo i Federalno ministarstvo kulture i sporta izdvojili su oko 
140.000 KM. Druga faza radova košta oko 550.000 KM i finansira ih Ambasada 
Švedske i Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona 
Sarajevo kroz projekat „Zeleni ekonomski razvoj“. 
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Vrtić “Bajka” 

 Na Vrbanjuši, kod vrtića „Bajka“, izgrađeno je dječije igralište. Ovaj projekat 
je rezultat višegodišnje saradnje Općine Stari Grad sa pobratimskom Općinom 
Selçuklu iz turskog grada Konya. U sklopu projekta napravljeno je igralište na 
površini od 100 metara kvadratnih, postavljena je podloga, njihalica, vrtuljak, 
klackalice i metalna kula s toboganom. Projekat je koštao oko 20.000 KM. Opći-
na Selçuklu ga je finansirala sa 15.000 KM, a Općina Stari Grad sa 5.000 KM.  

Vrtić „Biseri“ 

Vrtić Biseri na Kovačima dobio je novi krov i sanirani sistem grijanja, zah-
valjujući programu „Zeleni ekonomski razvoj“, čime je oko stotinu mališana i 
njihovih odgajatelja dobilo kvalitetnije i bolje uslove boravka u ovom objektu. 
Projekat vrijedan oko 113.000 KM finansirala je Vlada Švedske, posredstvom 
Ambasade Švedske u BiH, a implementirao UNDP u BiH. Finansijsku podršku 
projektu dala je Općina Stari Grad Sarajevo, te Ministarstvo prostornog uređen-
ja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Općina Stari Grad u ovaj je pro-
gram uključena putem Službe za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica. U 
okviru građevinskih radova urađena je rekonstrukcija ravnog krova, a mašins-
ki radovi podrazumijevali se ugradnju radijatorskih ventila sa termostatskom 
glavom i ugradnju visokoefikasne ventilacije. 



Najznačajniji realizovani projekti u Općini Stari Grad Sarajevo

OŠ”Mula Mustafa Bašeskija” 
Završava se obnova Osnovne škole „Mula Mustafa Bašeskija“ u 

Logavinoj gdje je urađena rekonstrukcija grijanja, zamjena stolar-
ije , sanacija krovne konstrukcije i postavljanja nove termoizolaci-
je na tavanu. Trenutno završavaju radovi na postavljanju fasade 
na objektu. Vrijednost projekta utopljavanja OŠ“Mula Mustafa 
Bašeskija“ iznosi oko 450.000 konvertibilnih maraka, finansira ga 
Vlada Švedske, posredstvom Ambasade Švedske u BiH, a imple-
mentira UNDP u BiH. Finansijsku podršku projektu utopljavanja 
OŠ „Mula Mustafa Bašeskija“ dala je Općina Stari Grad Saraje-
vo, te Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša 
Kantona Sarajevo. Utopljavanje OŠ „Mula Mustafa Bašeskija“ dio 
je projekta „Zeleni ekonomski razvoj“ u koji se Općina Stari Grad 
uključila putem Službe za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajed-
nica. 
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 Park prijateljstva na Darivi
Na površini od 1.200m2 izgrađen je Park mira na Darivi, a radove je finansirala Am-

basada Švedske u BiH.  
Park se sastoji iz tri dijela: za sportske aktivnosti, dio za igru i dio za odmor i 

rekreaciju. Park ima ljuljačke, tobogane, njihalice, kule za penjanje, ali i sprave za dje-
cu sa posebnim potrebama; fitnes sprave za ‘’hodanje u zraku’’ za dvije osobe, fitness 
spravu bicikl, klupe za odmor. Park mira je zajednički projekat Općine Stari Grad, Am-
basade Švedske u BiH i UNDP-a u BiH, za čiju realizaciju je zadužena općinska Služba 
za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica. Cijeli park je izgrađen u skladu sa ambi-
jentom u kojem se nalazi, a nudi građanima jedinstvenu oazu za odmor i opuštanje u 
neposrednoj blizini gradske jezgre. Vrijednost projekta je 150.000 KM.

At mejdan i šetalište hadži hafiza Halida ef 
Hadžimulića 

Ove godine je urađena i rehabilitacija parka At mejdan i uređenje šetališta hadži 
hafiza Halida ef. Hadžimulića, a građani su u srcu grada dobili veći i uređeniji pros-
tor za odmor i relaksaciju. Naime, asfaltna površina kja j eovdje stajala više nema 
tu namjenu, asfalt je uklonjen, prošireno šetalište, nasuta zemlja i napravljena nova 
zelena površina. U At mejdanu se sada šetalište proteže duž obale Miljacke - od 
Latinske ćuprije, sve do Ćumurija mosta, a postavljene su i nove klupe i korpe za 
otpatke. Osim toga, šetalište je obogaćeno novim stablima, te je cijelom dužinom 
zasađeno 13 lipa. Stabla su zaštićena i oko njih su urađene tzv bordure. Na novim 
zelenim površinama je zasađena trava i izgrađena kamena podloga za slobodnosto-
jeće bašte. Drveće u parku je okresano i uređeno, a posađena je i živa ograda na ci-
jeloj dužini s gornje strane parka i prema autobuskom stajalištu. Uređeni su kameni 
ivičnjaci dužinom šetališta, te postavljeni novi betonski ivičnjaci s donje strane pre-
ma Miljacki. Uređene su i staze koje spajaju šetalište sa parkom At mejdan. Projekat 
je, na inicijativu općinskog načelnika mr Ibrahima Hadžibajrića finansiralo Minis-
tarstvo komunalne privrede i infrastrukture KS iznosom od oko 90.000 KM.
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PUTNA  
INFRASTRUKTURA

U ovoj godini u Starom Gradu sanirana je i asfaltirana 31 ulica. U radove 
je uloženo više od 4 miliona KM.

Ferhadija
Urađena je rekonstrukcija dijela ulice Ferhadija, od Apoteke Stari Grad 

(kod Katedrale) do Slatkog ćošeta, preciznije na potezu od Trga fra Grge 
Martića do ukrštanja sa Gazi Husrev-begovom ulicom. Na cijeloj dionici su 
uklonjene stare ploče i provjereno stanje svih podzemnih instalacija. Potom 
je izmijenjen dio cjevovoda i urađeni svi pojedinačni vodovodni priključci. 
BH Telecom je na cijeloj dionici postavio nove instalacije, dok su Sarajevo-
gas i Elektrodistibucija uradili mjestimične zamjene instalacija. Regulisana 
je i oborinska odvodnja. Po završetku ovih radova, na dionici je postavljena 
armirano-betonska podloga i na nju nove kamene ploče debljine 10 cm. 
Projekat su finansirali Općina Stari Grad i Direkcija za ceste Kantona Sara-
jevo, a njegova vrijednost je bila 789.000 KM.
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Štrosmajerova 
Ulica Štrosmajerova dobila je novo ruho, te je nakon mnogo godina sanirana i 

uređena kako dolikuje centralnoj gradskoj ulici. Općina Stari Grad Sarajevo i Direk-
cija za ceste Kantona Sarajevo pokrenule su veliki projekat sanacije ulice vrijedan 
više od 632.000 konvertibilnih maraka. Vrijednost radova sanacije ulice iznosila je 
552.800 KM, dok je za zamjenu vodovodne mreže izdvojeno dodatnih 79.600 KM. 

Projekat je uključivao skidanje stare podloge i ispucalih ploča, zamjenu vodovodne 
mreže, rješavanje sistema oborinske odvodnje, postavljanje armirano-betonske pod-
loge i potom novo popločavanje. Ugrađene su ploče od prirodnog kamena – granita, 
poput onih ranije ugrađenih u ulici Ferhadija. Također, u ulici su instalacije zamijenili 
i ostali vlasnici: BH Telecom, Elektroprivreda i Sarajevogas. Radilo se na površini od 
1.100m2, a ulica je dobila i dekorativnu rasvjetu koja je ugrađena u ploče.
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Zmajevac
Realizovan je projekat sanacije ulice Zmajevac, ukupne dužine 1.520 

metara. Rekonstruisan je dio od raskrsnice ulice Sarajevskih gazija do 
kraja mezarja Ravne bakije. Projekat je vrijedan oko 400.000 KM, a fi-
nansirali su ga Općina Stari Grad iznosom od 141.000 KM i Direkcija za 
ceste Kantona Sarajevo s iznosom od 260.000 KM. Radove je izvodila 
firma Grakop iz Kiseljaka.
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Kovači
U novembru je završena sanacija platoa Kovači, koja je bila dio projekta rekon-

strukcije ulice od Čekrekčijine džamije do Muzeja Alije Izetbegovića. Ovi radovi 
počeli su na proljeće, izvodili su se etapno, a u augustu su potpuno obustavljeni jer 
je zbog lošeg izvođenja raskinut ugovor sa prethodnim izvođačem. Ipak,  projekat je 
uspješno priveden kraju nakon što je Općina Stari Grad, putem nadležne Službe za 
investicije i komunalne poslove izabrala novog izvođača radova koji je prije zimsk-
og perioda uspio uraditi novu podlogu i završiti preslaganje kocke na platou. 

U donjem dijelu ulice Kovači – pješačka zona, izvršena je zamjena instalacija i 
preslaganje kocke, potom je urađeno asfaltiranje dijela ulice Kovači, od fontane do 
Muzeja Alije Izetbegovića, dužine oko 300 metara, a posljednji je saniran plato koji 
zauzima površinu od 2.000 m2. 

Veliki projekat sanacije i rehabilitacije ulice Kovači počeo je na proljeće. U junu 
su završeni radovi izmjene vodovodnih instalacija i popločavanja donjeg dijela ulice 
Kovači, od Čekrekčijine džamije do platoa, tzv Podkovači. U augustu je završeno as-
faltiranje Kovača, na dijelu od fontane do Muzeja Alije Izetbegovića, dužine oko 300 
metara. Sredinom istog mjeseca, zbog nekvalitetno izvedenih radova na preslag-
anju kocke na platou raskinut je ugovor sa izvođačem Dinalsa d.o.o. U novembru 
ove godine su se stekli uslovi da novoizabrani izvođač Klico trans gradnja ponovo 
počne sanaciju platoa Kovači koja je završena krajem istog mjeseca. 

Ploča
U martu je urađena sanacija ulice Ploča, na dijelu od Muzeja Alije Izetbegovića 

do spoja sa ulicama Mustafe Dovadžije i Hadžijamakova. Na ovom dijelu  ulice 
uklonjena je kocka na površini od 1.000 m2. Kompletna dionica je asfaltirana. 
Vrijednost ovih radova bila je oko 160.000 KM, a izvela ih firma Grakop.  
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Bistrik gornja čikma

Bistrik donja čikma

Sanacija šest ulica na Bistriku 
U naselju Bistrik, na dijelu od potputnjaka na tranzitu, pa do Trga Aus-

trije ,Općina Stari Grad sanirala je šest ulica ili dijelova ulica. Na dionici 
nekad znanoj kao Bistrik potok, a gdje danas ulice nose nove nazive, san-
irani su: ulica Namika Burazerovića, ulica Bistrik potok, dijelovi ulica Bis-
trik gornja čikma i Bistrik donja čikma, dio ulice Jedileri i dio ulice Bistrik. 
Sve radove finansirala je Općina Stari Grad, a ukupan iznos investicije je 
144.000 KM. 

Posljednji su završeni radovi na dionici od spoja sa ulicom Balibe-
govica do Trga Austrije, dužine 315 metara. Ovi su radovi trajali duže od 
predviđenog jer su kišne padavine oštetile tamponsku podlogu, te se 
morala raditi nova. Ipak, radovi su uspješno završeni, a urađeno je uklan-
janje starog i dotrajalog asfalta i tamponske podloge, nivelacija na svim 
šahtovima, šiberima i slivničkim rešetkama, novi tamponski sloj, ravnan-
je, te na kraju asfaltiranje ulice. 

U julu je urađena i sanacija gornjeg dijela ulice Bistrik potok dužine 230 
metara, ‘slijepe’ ulice Namika Burazerovića dužine 75 metara, te dijelovi 
krakova Bistrik gornje čikme, Bistrik donje čikme i Jedilera. Radove je 
izveo konzorcij Ado-trans i Geo-put, a ukupna dužina dionice na kojoj se 
radila sanacija je 620 metara. 



Najznačajniji realizovani projekti u Općini Stari Grad Sarajevo

Namika Burazerovića

Bistrik potok Bistrik

Jedileri
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Nova Baruthana
Nakon što je 2015. i 2016. godine asfaltirano po 200 metara, te prošle go-

dine oko 250 metara, ove godine urađena je četvrta faza sanacije ulice Nova 
Baruthana, dužine 125 metara. Kao i u prethodne tri faze, i u ovoj se radilo tam-
poniranje, ravnanje, sanacija slivnih rešetki i šahtova, postavljanje ivičnjaka, 
te asfaltiranje. Radove je izvodila firma Grakop d.o.o. Kiseljak, a na osnovu 
sporazuma između Općine i Direkcije za puteve Kantona Sarajevo. Projekat je 
koštao oko 55.000 KM.

Osmana Nakaša
Asfaltirana je ulica Osmana Nakaša na Sedreniku dužine oko 380 metara.

Sanacija ulice uključivala je ugradnju osam uličnih slivnika, 14 šibera i 11 
šahtova, ugradnju 22 nova betonska ivičnjaka, te završno asfaltiranje. Za ovaj 
projekat iz općinskog budžeta obezbijeđeno je oko 73.000 KM, a radove je iz-
vodila firma Grakop iz Kiseljaka.
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Alije Nametka
Ulica Alije Nametka koja se nalazi na spoju mjesnih zajednica Sedrenik i Me-

dresa ima novu kanalizacionu i putnu infrastrukturu, što je za stanovnike ovih 
naselja od velikog značaja. 

Obilne padavine početkom ljeta 2018. godine ozbiljno su oštetile kanalizacio-
nu mrežu u ovoj ulici, što je prouzrokovalo podizanje asfalta, otežalo odvijan-
je saobraćaja, ali i kretanje pješaka. Odmah se pristupilo radovima sanacije 
dijela kanalizacione mreže ulice Alije Nametka u dužini od 130 metara, da bi 
ove godine bilo zamijenjeno još 235 metara kanalizacionih cijevi kroz drugu 
i treću fazu. Nakon toga asfaltirani su oštećeni dijelovi saobraćajnice i krak 
prema ulici Ramića banja u dužini od 46 metara. Radovi su se izvodili u tri faze 
zbog složenosti projekta, a posljednom fazom okončan je kompletan projekat 
zamjene kanalizacione mreže u ulici Alije Nametka. Za radove u 2019. godini 
Općina je izdvojila oko 240.000 KM, a u 2018. godini 63.000 KM. 

Hadžijska ravan i Aganovića sokak
Postavljen je novi asfalt u dijelovima ulica Hadžijska ravan i Aganovića sokak.

Ukupna dužina ulica u kojima se radila sanacija je oko 830 metara. Cilj pro-
jekta je bio omogućiti siguran promet, kako pješačkog tako i automobilskog 
saobraćaja. Za ove namjene izdvojeno je oko 50.000 KM. Uklonjen je oštećeni 
asfalt sa stare kolovozne konstrukcije, urađena nivelacija postojećih šahtova i 
šibera za vodu, ravnanje i tamponiranje terena, te na kraju asfaltiranje.
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Donje Biosko
Asfaltirano je i sanirano oko 500 metara ulice Donje Biosko na području na-

jveće mjesne zajednice, Mošćanice. Izvršeno je asfaltiranje do spoja sa ulicom 
Hladivode. Također, urađeni su radovi drenaže na jednom dijelu, a postavljene 
su slivne rešetke i šahtovi na odgovarajuću visinu zbog pravilne odvodnje. Za 
izvođenje ovih radova je bio zadužen KJKP „Rad“, a troškove projekta je pokri-
la Općina sa oko 42.000 KM.

Hafiza Ibrahima Trebinjca
U starogradskoj mjesnoj zajednici Babića bašča urađena je sanacija 176 me-

tara ulice Hafiza Ibrahima Trebinjca. Izvršeno je uklanjanje stare i oštećene 
asfaltne površine, pa potom čišćenje slivnika i ispiranje cjevovoda, podizanje 
i nivelisanje postojećih šahtova iz cementnog betona. Radove je izvodila firma 
OXA iz Sarajeva, a projekat je sa oko 65.300 KM finansirala Općina Stari Grad.
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Ablakovina
Sredinom godine urađeno je asfaltiranje dijela ulice Ablakovina, od broja 33 

do broja 44, u mjesnoj zajednici Širokača. Asfaltirano je 70 metara ulice. Finan-
sijer projekta je Općina, koja je za ovu namjenu iz budžeta izdvojila oko 9.000 
KM. Radove je izvodila firma KJKP „Rad“.

Prvi bataljon
Asfaltirana je ulica Prvi bataljon na Sedreniku. Radilo se o proširenju glav-

nog pravca ulice i asfaltiranju slijepog kraka. Novi asfalt postavljen je u dužini 
od 128 metara i prosječnoj širini od tri i po metra. Sanaciju i asfaltiranje ulice 
Prvi bataljom sa oko 19.700 KM finansirala je Općina, a izvođač radova bila je 
firma KJKP “Rad“.
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Iza gaja čikma
Asfaltirana je ulica Iza gaja čikma u dužini od oko 100 metara, za šta je izdvo-

jeno oko 14.500 konvertibilnih maraka. Na ovoj lokaciji prošle godine je urađe-
no proširenje makadamskog puta za lakši prilaz građana domaćinstvima. Tom 
prilikom izgrađen je potpuno novi kameni potporni zid dužine 52 metra, pros-
ječne visine1,50 metar.

Škaljin sokak
Asfaltirana je starogradska ulica Škaljin sokak, na Mošćanici. Radilo se o 

sanaciji i asfaltiranju kraka ulice Škaljin sokak kod broja 68, a projekat je sa 
oko 22.000 KM finansirala Općina. U sklopu projekta urađeno je postavljanje 
novog tamponskog sloja, a slivne rešetke i šahtovi postavljeni su na odgovara-
juću visinu zbog pravilne odvodnje, nakon čega je ulica asfaltirana.
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Bajramuša
U starogradskoj mjesnoj zajednici Hrid - Jarčedoli još jedna ulica dobila je 

novo ruho. U ulici Bajramuša, od broja 7 do broja 19, urađeno je asfaltiranje u 
dužini od oko 100 metara. Investiciju vrijednu oko 14.000 konvertibilnih maraka 
finansirala je Općina Stari Grad, a radove je izvodila firma KJKP “Rad”.

Mihrivode
Saniran je krak ulice Mihrivode od broja 70, u mjesnoj zajednici Medrese.  

Urađeno je skidanje postojećeg i postavljanje novog asfalta dužine 197 metara, 
a prosječne širine dva metra. Finansijer projekta je Općina Stari Grad Sarajevo, 
koja je za ovu namjenu iz budžeta izdvojila oko 12.800 KM. Radove je izvodila 
firma KJKP „Rad“.
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Hladivode
U ulici Hladivode sokak na Mošćanici urađeno je asfaltiranje kraka ulice od 

broja 70. Radi se o projektu čiji su inicijatori i finansijeri jednog dijela radova 
stanovnici pomenute ulice. Asfaltiran je krak ulice u dužini od 75 metara i pros-
ječnoj širini od oko tri metra.

Kada je riječ o ovom projektu, Općina Stari Grad i mještani ove ulice zajed-
nički su ga isfinansirali. Projekat je koštao oko 8.000 KM. Pored ovoga, urađe-
no je i asfaltiranje kraka ulice Hladivode sokak kod broja 80. Ukupna dužina 
asfaltirane dionice – ranije makadama, je 74 metra. Ovaj projekat finansirala je 
Općina sa oko 9.000 KM.

Bostarići čikma
Ulica Bostarići čikma od broja 1 do broja 15, u starogradskoj mjesnoj zajed-

nici Širokača, asfaltirana je u dužini od 60 metara. Ulica je sanirana podizanjem 
starog, oštećenog asfalta, te izdizanjem slivnih rešetki, vodovodnih šibera i 
šahtova na potrebnu visinu. Po završetku sanacije, ulica je presvučena novim 
slojem asfalta. Investiciju vrijednu oko 5.000 konvertibilnih maraka finansirala 
je Općina Stari Grad, a radove je izvodilo KJKP „Rad“.
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Sumbul česma
Završena je djelimična sanacija i asfaltiranje ulice Sumbul česma, na dionici 

od džamije Sumbuluša do raskrsnice sa ulicom Požegina. Radi se na dužini od 
158 metara, a vrijendost investicije je cca 16.000 KM.

Gazin Han – Emerovice - Zečija glava
Načelnik Općine Stari Grad Sarajevo Ibrahim Hadžibajrić i načelnik Opštine 

Istočni Stari Grad Bojo Gašanović potpisali su Sporazum o sanaciji putnog 
pravca Gazin Han-Emerovice-Zečija glava. Riječ je o regionalnom putu koji 
spaja ove dvije lokalne zajednice, a koji je izuzetno značajan za stanovnike Fa-
letića, Emerovice, Brusulja i Gazinog Hana, te predstavlja tzv 'žilu kucavicu' na 
prelazu između dva entiteta.

Radit će se rekonstrukcija ulice od Gazinog Hana prema Hreši, a radovi će 
početi iz dijela puta iz Federacije. Općina Stari Grad radove u dijelu FBiH finan-
sira iznosom od 175.000 KM. Opština Istočni Stari Grad izabrala je izvođača 
radova, a projekat počinje na proljeće.
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Brusulje
Novi asfalt postavljen je na tri makadamska kraka ulice Brusulje, u mjes-

noj zajednici Mošćanica. Sanacija je podrazumijevala uređenje puta, nasipanje 
tampona, postavljanje i izdizanje šahtova i rešetki zbog pravilne odvodnje, te 
završno asfaltiranje. Dužina krakova u kojima se radila sanacija je 170, 149 i 
105 metara. Projekat je koštao oko 85.000 KM.

Goloderica 
Izvršena je sanacija I asfaltiranje ulice Goloderica na Širokači, radi se o jed-

noj od najbitnijih ulica za ovu starogradsku mjesnu zajednicu, tkz. “žili kucavi-
ci” za još tri ulice: Balibegovicu, Tandarevu i Harbinu. Po riječima najstarijih 
stanovnika, ulica nije sanirana preko 50 godina. Projekat je obuhvatao sanaciju 
dva kraka u dužini od oko 360 metara, te zamjena poklopaca, slivnika, rešetki i 
nivelacija šahtova na novu kotu. Vrijednost ove investicije je 88.000 KM. 
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Golobrdica 
Ulica Golobrdica, u naselju Logavina, nakon dugo godina dobila je novi as-

falt. Asfaltirana je ulica dužine 323 metra. Projekat je sa oko 111.000 konvert-
ibilnih maraka u cjelosti finansirala Općina Stari Grad. Tokom sanacije ulice 
Golobrdica, firma „Vodovod i kanalizacija“ uradila je ispitivanje fekalne i ob-
orinske kanalizacione mreže, a kompanija BH Telecom zamijenila svoje insta-
lacije tamo gdje je bilo potrebno. Pored toga, urađeno je i čišćenje slivnika i 
međuslivničkih veza sa ispiranjem cjevovoda, izdizanje šahtova, šibera i rešet-
ki na potrebnu visinu. Nakon toga ulica je asfaltirana.  

Paje 
Ulica Paje na Mahmutovcu, u kojoj se nalazi polazna kombi stanica i kojom 

saobraća veliki broj putničkih vozila do naselja Mahmutovac, dobila je novi 
asfalt. Sanacija ulice rađena je na dužini od 136 metara, a asfaltiran je i dio is-
pred prostorija Mjesne zajednice Mahmutovac. U ulici je uklonjen stari asfalt i 
ivičnjaci, nanesen novi tampon i novi ivičnjaci, te izvršeno nivelisanje šibera, 
poklopaca šahtova i slivničkih rešetki. Radove je finansirala Općina Stari Grad 
iznosom od 31.500 KM, a izveo ih je KJKP „Rad“. 
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Ispod Budakovića 
Asfaltirana su dva kraka ulice Ispod Budakovića, a nakon rekonstrukcije 

vodovodne mreže u dužini od 475 metara. Planirano je asfaltiranje dionice u 
ukupnoj dužini od 570 metara. S obzirom da se na jednom dijelu ulice nalazi 
kaldrmisano stepenište radiće se i njegova rekonstrukcija, a u završnoj je fazi 
izgradnja manjeg potpornog zida. 

Projekat sanacije ove ulice Općina je finansirala sa 146.250 KM, dok je pro-
jekat postavljanja vodovodne mreže na ovoj dionici koštao više od 140.000 KM. 

Trotoari u ulici Mula Mustafe Bašeskije 
Urađena je sanacija desne strane trotoara u ulici Mula Mustafe Bašeskije, 

od tramvajske stanice Baščaršija do taxi štanda kod Katedrale. Na dionici je 
uklonjen stari oštećeni asfalt, urađena nova podloga i asfaltiranje. Radilo se 
na dužini od oko 500 metara, etapno. Radove je finansirala Općina Stari Grad 
iznosom od oko 90.000 KM.

Sanacija udarnih rupa u  
starogradskim ulicama

U sklopu ljetnjih održavanja cesta, Općina Stari Grad je finansirala sanaci-
ju oštećenih kolovoznih površina i krpljenje udarnih rupa u više mjesnih za-
jednica. I u narednom periodu se nastavljaju aktivnosti vezane za popravku 
najoštećenijih kolovoznih oštećenja u Starom Gradu. Krpljenje ulica je redov-
na aktivnost Službe za investicije i komunalne poslove: „Izvršili smo sanaci-
ju oštećenja na području 11 starogradskih mjesnih zajednica; Babića bašča, 
Baščaršija, Bistrik, Kovači, Logavina, Mahmutovac, Medrese, Sedrenik, Širo-
kača, Toka-Džeka i Vratnik. U navedene radove uloženo je oko 44.000 KM.
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REKONSTRUKCIJA  
KANALIZACIONE MREŽE

U ulici Kurtin sokak urađena je rekonstrukcija kompletne vodovodne i sepa-
ratne kanalizacione mreže, dok je u ulicama Ispod Budakovića i Hadži Mustafe 
Bostarića u toku rekonstrukcija separatne kanalizacione mreže. Za ova tri pro-
jekta  izdvojeno je oko 1,3 miliona konvertibilnih maraka. 

Kurtin sokak
U ulici Kurtin sokak rekonstruisana je vodovodna i kanalizaciona mreža, te 

urađeno postavljanje nove kaldrme. Cijeli projekat vrijedan je 415.000 KM, a 
obuhvatao je zamjenu 150 metara tehnički neispravnih cijevi vodovodne, kišne 
i fekalne kanalizacije, izgradnju 30 novih šahtova, te 40 individualnih priključa-
ka I na kraju kaldrmisanje. Radove je izvodila firma Mibral iz Sarajeva.
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Hadži Mustafe Bostarića 
U toku je realizacija velikog infrastukturnog projekta rekonstrukcije sepa-

ratne kanalizacione mreže u ulici Hadži Mustafe Bostarića, na Širokači, vrijed-
nog oko 650.000 konvertibilnih maraka. Iz Službe za investicije i komunalne 
poslove kazali su da je riječ o velikom, te finansijski i tehnički zahtjevnom pro-
jektu. Dvadesetak domaćinstava ulice Hadži Mustafe Bostarića nikako nema 
kanalizacionu mrežu. Naime, da bi se moglo uraditi spajanje ulice Hadži Mus-
tafe Bostarića na kanalizacionu mrežu, neophodno je da se urade i nove insta-
lacije u još dva kraka. Ukupna dužina na kojoj će se raditi rekonstrukcija je 333 
metra (I krak - 83 metra, II - krak 100 metara i III - krak 150 metara). 

Ispod Budakovića 
U toku su radovi na rekonstrukciji separatne kanalizacione mreže u kraku 

ulice Ispod Budakovića koji se nalazi između centralnog dijela ulice Ispod Bu-
dakovića i ulice Vrbanjuša. Vrijednost ugovora je oko 215.000 konvertibilnih 
maraka, a radove izvodi konzorcij Klico trans gradnja i Termo - beton. 

Navedeni radovi podrazumijevaju rekonstrukciju separatne kanalizacione na 
dužini od oko 140 metara, što predstavlja jedan od strateških projekata Općine 
Stari Grad kada je u pitanju komunalna infrastruktura.

Ostalo 
Sanacije kanalizacione mreže u ulici Kačanik veliki br. 8, ulica Sedrenik, na-

knadni radovi na rekonstrukciji vodovodne mreže u ulici Kovači, u ulici Vratnik 
mejdan i ulici Grlica koštali su ukupno 71.500 KM.
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IZGRADNJA I 
SANACIJA  
POTPORNIH ZIDOVA 

Na Širokači, Logavinoj, Babića bašči, Mjedeni-
ci, Hridu, Toki - Džeki, Mahmutovcu, Mošćanici 
izgrađeni su i sanirani brojni potporni zidovi, 
čime je otklonjena opasnost od obrušavanja. 
Općina Stari Grad izdvaja značajna finansijs-
ka sredstva u ove svrhe, s obzirom da je veći 
dio starogradskih naselja u padinskim dijelovi-
ma, te je izgradnja zidova neophodna kako bi 
se omogućila neometana putna komunikacija, 
ili spriječilo obrušavanje saobraćajnica ili ob-
jekata. U ovoj godini radilo se na 20 lokacija 
(Muse Ćazima Ćatića br 14, Muje Hrnjice 4-8, 
Grlica br.1, Hambina carina br.7, Turbe bb, Krka 
60, Berkuša mala 45, Meše Čohodara br.4 i 
kod br.4, Paje sokak, Hošin brijeg preko puta 
br 64, Logavina dva zida, Tale Ličanina br.12, 
Boguševac kod br.17, Braće Eskenazi, Okrugla 
br.7, Grličića brdo br.37, Karpuzova, Halilbašića 
3-5, Sarajevskih gazija 11, Bistrik brijeg 11. U 
ove radove uloženo je oko 250.000 KM. 

Grlica br.1
Izgradnja potpornog zida. Vrijednost investicije 6.000 KM.

Muje Hrnjice 4-8
Izgradnja kamenog podzida i kaldrme. Vrijednost investicije 6.000 
KM.

Muse Ćazima Ćatića br 14.
Sanacija dvorišnog potpornog zida. Vrijednost investicije 6.000 KM.
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Hambina carina br.7
Izgradnja uličnog potpornog zida. Vrijednost investicije 9.500 KM.

Turbe bb, Krka 60 i Berkuša mala 45
Sanacije potpornih zidova. Vrijednost investicije 6.000 KM.

Meše Čohodara br.4 I kod br.4
Izgradnja su dva potporna zida. Vrijednost investicije 12.000 KM.

Paje sokak
Izgradnja potpornog zida. Vrijednost investicije 6.000 KM.

Hošin brijeg preko puta br 64
Izgradnja potpornog zida. Vrijednost investicije19.400 KM. 
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Logavina
Izgradnja dvorišnog potpornog zida koji se proteže iz ulice Karpuzova broj 
39 do ulice Muse Ćazima Ćatića broj 18. Vrijednost investicije 16.600 KM. 

Tale Ličanina br.12
Izgradnja potpornog zida. Vrijednost investicije 25.400 KM.

Boguševac kod br.17
izgradnja potpornog zida. Vrijednost investicije 6.000 KM.

Karpuzova 
izgradnja potpornog zida. Vrijednost investicije 17.000 KM.

 Grličića brdo br.37
Sanacija potpornog zida i padine. Vrijednost investicije 6.000 KM.
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 Braće Eskenazi
Izgradnja uličnog potpornog zida. Vrijednost investicije 24.000 KM. 

Sarajevskih gazija 11 
izgradnja potpornog zida. Vrijednost investicije 36.000 KM.

Logavina
Izgradnja kamenog podzida uz padinu. Vrijednost investicije 6.000 KM.

Bistrik brijeg 11
Izgradnja potpornog zida. Vrijednost investicije 31.000 KM 
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SANACIJA KALDRMI/STEPENIŠTA 
Za rekonstrukciju stepeništa/kaldrmi Općina Stari Grad je dosad izdvojila oko 189.800 KM. 

Iza gaja kod broja 29
Sanacija kamenog stepeništa. Vrijednost investicije 6.000 KM.

Brdo džamija
Rekonstrukcija kaldrme. Vrijednost investicije 50.200 KM. 

Trčivode gornje kod broja 8
Sanacija kaldrmisanog stepeništa. Vrijednost investicije 16.100 KM.

Nadmlini 
Sanacija kaldrmisanog stepeništa u ulici Nadmlini.
Vrijednost investicije 113.000 KM
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SANACIJA  
STAMBENIH JEDINICA 

2019. godine na 20 lokacija sanirane su stambene jedinice socijalno ugrožen-
im porodicama i porodicama iz boračke populacije. Sanacija su urađene u uli-
cama: Brdo džamija broj 2, Bistrik medresa broj 29, Sarajevskih gazija broj 1, 
Velika Berkuša broj 20, Sedrenik broj 127a, Alije Nametka, Obhodža boj 76, 
Firduzbegova broj 13, Čadordžina broj 41, Bistrik medresa broj 26, Safvet-bega 
Bašagića, Gornje Čebedžije broj 25, Garaplina broj 2, Trčivode broj 23, Paje čik-
ma broj 2, Goloderica broj 23, Hladivode broj 139, Prvi bataljon Sedrenik broj 
19, Mala Berkuša broj 57 i Adžemovića broj 16. Za ove radove izdvojeno je oko 
120.000 KM. 
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ZAŠTITNE I ODBOJNE 
OGRADE, RUKOHVATI 

Postavljeni su novi rukohvati u ulici Nadlipe od broja 1 do broja 3, Za Beglu-
kom broj 73, na mostu u  Faletićima kod broja 114, Škaljin sokak, Hadžiabdinca 
kod broja 1, Iza Hrida kod broja 20, Begovac broj 36, Kamenica potok od broja 
10 do broja 25, Nova Baruthana, safvet-bega Bašagića i u ulici Tale Ličanina. 

Također su postavljene i odbojne ograde u ulici Zmajevac broj 2, Mjedenica 
broj 2, Mahmutovac od broja 136 I do broja 47 i Kasima ef. Dobrače. 

Vrijednost radova bila je oko 42.000 konvertibilnih maraka, a finansirala ih 
Općina Stari Grad. 

HORIZONTALNA I  
VERTIKALNA SIGNALIZACIJA 

Općina Stari Grad Sarajevo, kao nadležni upravitelj lokalnih cesta je izvršila 
nabavku I postavljanje nove, kao i zamjenu oštećene saobraćajne signalizacije 
u više ulica, a u cilju povećanja sigurnosti u odvijanju saobraćaja i kretanju 
pješaka. Vrijednost izvedenih radova iznosi cca 21.000 KM. 

ZIMSKO  
ODRŽAVANJE ULICA 

Općina Stari Grad je u 2019. godini obezbijedila 110.000 konvertibilnih mara-
ka za zimsko održavanje ulica. 

Za Beglukom

Iza Hrida
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OSTALI PROJEKTI 

Prva solarna stabla u Starom Gradu 
Na Trgu oslobođenja Alija Izetbegović i u neposrednoj blizini Vijećnice 

postavljena su dva solarna stabla koja koriste sunčevu energiju za osvjetlja-
vanje okolnog prostora, ali i služe kao solarni punjači mobitela, tableta i dru-
gog. Riječ je o projektu “Prvo solarno drvo Općine Stari Grad” koji ukazuje ne 
važnost korištenja obnovljivih izvora električne energije.  Projekat “Prvo solar-
no drvo Općine Stari Grad” finansirali su Fond za zaštitu okoliša FBiH iznosom 
od 20.000 KM i Općina Stari Grad sa 10.000 KM. 

Moderni kontejneri u Starom Gradu 
Na osam lokacija u općini Stari Grad u toku ove godine postavljena su ukup-

no 33 moderna, tzv zvonolika kontejnera. Riječ je o projektu koji je realizovala 
Općina Stari Grad, putem Službe za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica, 
sa Fondom za zaštitu okoliša BiH, vrijednom 100.000 KM. Kroz ovaj projekat 
početkom godine postavljeni su kontejneri na četiri lokacije: 

Ispod Bistričke stanice (šest kontejnera), u blizini područnog objekta OŠ 
„Edhem Mulabdić“ - Bistrik (tri kontejnera), Mustajpašin mejdan (tri konte-
jnera) i u ulici Safvet-bega Bašagića kod bivše Kineme (tri kontejnera).U okto-
bru je, nakon izgradnje zida i platoa u ulici Bistrik potok, izvršeno postavljanje 
pet zvonolikih kontejnera. Pred kraj godine urađena je i finalna faza ovog pro-
jekta i postavljeno još 13 kontejnera. Prvenstveno je povećan broj kontejnera u 
ulici Mustajpašin mejdan gdje je dodan i četvrti kontejner. Po četiri kontejnera 
postavljena su u ulice Isevića sokak, Sedrenik (kod česme) i na Zmajevcu. 
Postavljanje novih kontejnera Općina je finansirala iznosom od 40.000 KM, a 
Fond za zaštitu okoliša BiH sa 60.000 KM. 
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 Plastenici 
Podsticaj poljoprivredne, plasteničke proizvodnje u općini Stari Grad jedan 

je od važnijih ciljeva ove lokalne zajednice koja na taj način nastoji pomoći 
građanima u osiguravanju vlastite egzistencije, ali i dati mogućnost zarade, te 
masovnije proizvodnje. U posljednjih deset godina u ovoj općini 160 građana 
(osam u 2019.godini) dobilo je plastenike i aktivno se bave plasteničkom proiz-
vodnjom paprike, paradajza, mrkve, špinata, celera, patlidžana, karfiola. Do 
sada je Općina u te svrhe uložila preko 400.000 KM. Inače, kroz javni poziv koji 
se raspisuje svake godine definisano je da plastenike u Starom Gradu mogu 
dobiti mladi ljudi do 35 godina starosti, penzioneri, te nezaposleni demobil-
isani borci, ali je uslov i da imaju vlastito zemljište.  

Sastanci sa građanima 
Građani svih 16 starogradskih mjesnih zajednica su prvih mjeseci ove go-

dine imali priliku razgovarati sa rukovodstvom Općine Stari Grad i općinskim 
načelnikom Ibrahimom Hadžibajrićem. Sastanci su se održavali od polovine 
januara do sredine aprila ove godine. Primarni i najvažniji cilj svih sastanaka 
bio je saslušati građane Starog Grada i pomoći im u okviru realnih mogućnosti 
i nadležnosti. Općina Stari Grad i njena administracija je od prvog sastanka 
počela aktivno djelovati u cilju rješavanja što većeg broja zahtjeva građana, a 
to i dalje radi.  

Uređen šadrvan kod mezarja Kovači 
Saniran je prostor šadrvana kod mezarja Kovači. U sklopu projekta urađena 

je radionička izrada i montaža drvenih mušebeka/ograde i klupe. Za ovaj pro-
jekat Općina je izdvojila oko 3.300 KM, a radove je izvodila firma Ado trans iz 
Visokog. 
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Numeracija 
Ove godine urađena je osma i deveta faza postavljanja novih brojeva, tzv. nu-

meracija objekata u ulicama Starog Grada. Nove table sa brojevima i nazivima 
dobile su ulice: Alije Bejtića - MZ Babića bašča, Čeljigovići - MZ Babića bašča, 
Nova mahala - MZ Medrese, Safvet-bega Bašagića - MZ Medrese, Vareška - MZ 
Medrese i Lapišnica - MZ Babića bašča. Projekat numeracije ulica u Starom 
Gradu počeo je 2012. godine i do sada je za te svrhe izdvojeno preko 160.000 
KM. Nove table sa nazivima ulica i kućnim brojevima postavljene su u 193 ulice 
i više od 10.000 objekata. Obuhvaćene su sve mjesne zajednice, a postavljaju 
se male i velike table. 

Društveni centar Općine Stari Grad 
Urađena je potpuna adaptacija prostorija u općinskoj poslovnoj zgradi Kvad-

rant XII (ulica Mula Mustafe Bašeskije 7) gdje je smješten novi Društveni cen-
tar Općine Stari Grad. Novac za adaptaciju u iznosu od oko 15.000 KM obez-
bijeđen je preko projekta projekta „Jačanje uloge mjesnih zajednica u BiH“, 
kojeg implementira UNDP u BiH sa partnerskim općinama, a finansiraju vlade 
Švicarske i Švedske. Tim sredstvima su urađeni molerajski radovi, zamjena 
laminata, nabavka kancelarijskog namještaja i informatičke opreme. 

Centar za promociju i unapređenje zdravlja 
Centar za promociju i unapređenje zdravlja Općine Stari Grad prigodnim je 

programom na At mejdanu proslavio drugu godišnjicu uspješnog rada. Skoro 
600 korisnika, svakodnevne terapijske vježbe, fizikalne terapije, medicins-
ko savjetovalište, zdravstveni izleti...aktivnosti su Centra. Centar je osnovala 
Općina Stari Grad prije dvije godine, a na godišnjem nivou izdvaja se 40.000 
KM za njegov rad.  

 

Hadžišabanovića
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Centar za zdravo starenje općina Stari Grad i 
Centar 

Riječ je o zajedničkom programu općina Stari Grad i Centar koji je takođe 
namijenjen isključivo osobama treće životne dobi, ali s fokusom na okupacione 
radionice. Stari Grad ove godine za njegov rad izdvojio je 30.000 KM. 

Aleja ambasadora 

Ukupno 205 ambasadora i visokih zvaničnika zasadili su stabla lipe u ovoj 
šetnici od njenog osnivanja, a u 2019. godini posadilo je 17 ambasadora.
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NAGRADE I PRIZNANJA 
Ibrahim Hadžibajrić evropski  
najnačelnik decenije 

Načelniku Općine Stari Grad Sarajevo mr Ibrahimu Hadžibajriću u julu ove 
godine svečano je uručeno priznanje Evropskog najnačelnika decenije, na Iz-
boru najmenadžera i najkompanija BiH, jugoistočne i srednje Evrope održanom 
u Hotelu Holiday. 

Priznanje je Hadžibajriću dodijeljeno za rezultate rada postignute na čelu 
Općine Stari Grad Sarajevo kojom rukovodi od 2008. godine. U prethodnom 
periodu Hadžibajrić je radio na jačanju i izgradnji ove lokalne zajednice, raz-
voju infrastrukture, privrede, stvaranju pozitivnog okruženja za pokretanje bi-
znisa i otvaranju općine za velike investicije. Samo u ovoj godini u općini Stari 
Grad realizuju se investicije vrijedne 24 miliona konvertibilnih maraka, među 
kojima su i četiri kapitalna projekta. Priznanje Najnačelnik godine i decenije i 
Evropska regionalna ličnost godine lokalne samouprave uslijedilo je nakon što 
je načelnik Ibrahim Hadžibajrić dva puta proglašen najnačelnikom u BiH, prvi 
put 2010. godine, a potom i 2018. godine. Hadžibajrić je od strane Nezavisne 
Agencije za izbor i promociju najuspješnijih poslovnih ljudi i kompanija, 2016.
godine proglašen i Načelnikom decenije u BiH. 
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Objekat u ulici Hamdije Kreševljakovića br 86

RJEŠAVANJE PROBLEMA 
RUŠEVNIH OBJEKATA 

Općina Stari Grad je, putem nadležnih službi, pokrenula aktivnosti na uk-
lanjanju ruševnih objekata koji predstavljaju opasnost po živote ljudi i njihovu 
imovinu. 

Općinski načelnik Ibrahim Hadžibajrić naložio je nadležnim službama da 
ispitaju stanje na terenu i naprave evidenciju svih ruševnih objekata koji pred-
stavljaju neposrednu opasnost. Sačinjena je lista prioriteta, te je, u zavisnosti 
od vlasništva utvrđenog nad takvim objektima, počelo njihovo uklanjanje. 

Urađeno je uklanjanje opasnog ruševnog objekta u ulici Hamdije Kreševl-
jakovića br 86 – prekoputa Papagajke, gdje je izvršeno i izmještanje dvije 
stanarke koje su živjele u ovom prostoru. Općina im je, i pored činjenice da 
nisu bile vlasnice stanova, osigurala alternativni smještaj, nakon čega je zgra-
da srušena.   

Urađeno je I uklanjanje ruševnog objekta na Alifakovcu, u ulici Braće Morić 
broj 11. Radilo se o objektu u vlasništvu Općine Stari Grad koji je bio napušten 
i neuslovan za stanovanje. Zbog dotrajalosti objekta i opasnosti koju je pred-
stavljao bilo je neophodno pristupiti njegovom uklanjanju da bi se spriječilo 
obrušavanje na ulicu i otklonila opasnost.  
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JEDNOKRATNE POMOĆI I 
DRUGE NAKNADE 

Općina Stari Grad je u 2019. godini isplatila cca 98.000 KM porodiljama iz ove 
općine, tzv čestitke za rođenje djeteta, a u evidenciji je 301 novorođeno dijete.  

U 2019. godini prihvaćeno je I isplaćeno 1.110 zahtjeva je za jednokratne 
novčane pomoći, te izuzetne novčane pomoći za liječenje u inostranstvu. 

Takođe je oko 800 penzionera sa područja Općine dobilo iznos od po 50 KM 
za kupovinu lijekova, a u okviru granta Udruženju penzionera koji iznosi 40 000 
KM.  Finansijsku podršku dobila su i sljedeća udruženja: Narodna kuhinja Stari 
Grad 40.000 KM, Crveni križ 20.000 KM, Merhamet 15.000 KM.   

Što se tiče boračke populacije i podjele hedija povodom Dana Općine i vjer-
skih praznika obuhvaćeno je 550 članova šehidskih porodica, RVI, i demo-
bilisanih boraca, a podijeljena su sredstv au iznosu od 550.000 KM. Članovi 
boračke populacije su prošle godine ostvarili i pravo na banjsko i klimatsko 
liječenje, ukupno 131 osoba. Od 2019. godine je  također uvedena novina tzv. 
“ egzistencijalna novčana naknada” . Po novom Zakonu o demobilisanim bor-
cima i  članovima njihovih porodica, lica od 57 godina pa nadalje, koji nemaju 
nikakvih primanja imaju pravo na naknadu. Tu naknadu dobilo je ukupno 220 
lica.  

Stipendirano je 220 djece gore pomenutih boračkih kategorija - učenika i 
studenata  sa područja Općine Stari Grad. Potrebno je spomenuti i da je 620 
lica sa primanjima koja ne prelaze utvrđeni cenzus, a to je 132 KM po članu u 
domaćinstvu, ostvarilo pravo na dodatak na djecu, kako boračke populacije 
tako i socijalno ugroženih lica. 
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PODRŠKA MLADIMA I  
PODSTICAJI -  
LOKALNI RAZVOJ 

Za projekte nevladinih organizacija u 2019. ggodine, podršku razvoju 
privrede, te pokretanje novig poslovnih ideja mladih ljudi izdvojeno je cca 
140.000 KM.  

Regresiranje kamatne stope 
Realizovan je program regresiranje profitne marže u cilju realizacije pro-

grama sa BBI bankom. Iz budžeta Općine za regresiranje marže izdvojeno 
je 5.000 KM  (ukupan iznos podignutih kredita kod BBI banke od strane 
pravnih subjekata za podsticaj poslovnim procesima je 693.000 KM ) 

Start-up 
Sufinansiranje Start UP biznisa u 2019. godini 40.000 KM (program po-

drške mladima u pokretanju vlastitih biznisa), u jednakim omjerima finan-
sirali Općina Stari Grad i KULT. 

OCD 
Za finansiranje projekata organizacija civilnog društva u 2019. godini 

izdvojeno je 95.000 KM 

Opremanje Centra za fizikalnu medicinu i re-
habilitaciju 

Ambulanta za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Logavinoj dobila je 
savremenu opremu za elektro i ultrazvučnu terapiju, uređaje za lasersku 
terapiju, laser sonde i druge aparate potrebne za pružanje kvalitetnih uslu-
ga iz primarne zdravstvene zaštite. Radi se o projektu „Zdrav život u za-
jednici“ koji je pripremila Služba za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajed-
nica Općine Stari Grad, te je odobren je u sklopu programa „Jačanje uloge 
mjesnih zajednica u BiH“. Oprema je koštala oko 20.000 KM od čega su 
Vlade Švicarske I Švedske izdvojile oko 13.000 KM, dok je Općina izdvojila 
7.000 KM. 

OBRAZOVANJE I SPORT 
Općina Stari Grad j eu 2019. godini, putem Službe za obrazovanje, kultu-

ru i sport za osnovce organizovala ligaška takmičenja u fudbalu, odbojci, 
stonom tenisu i šahu   

Premijerno je pokrenuta liga u robotici u kojoj učestvuju sve osnovne 
škole iz ove općine i Zavod „Mjedenica“. Ovim projektom Općina je posta-
la prva lokalna zajednica u Kantonu Sarajevo koja svoje osnovce motivira 
za bolje učenje i rad i na ovaj moderniji način. 

Cilj aktivnosti je popularizirati robotiku među mladima, te uvođenje u 
svijet modernih tehnologija gdje robotika zauzima vodeće mjesto.  Općina 
je svim školama obezbijedila neophodnu opremu u vrijednosti od 10.000 
KM.  

Općina je finansirala nabavku knjiga i školskog pribora učenicima iz 
Starog Grada koji su iz porodica slabijeg imovinskog stanja. Novčanu po-
moć dobila su 22 učenika iz osnovnih i srednjih škola, a koji su ostali bez 
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oba raditelja ili su iz višečlanih porodica ili porodica u stanju socijalne po-
trebe. Ukupno je dodijeljeno za školarine 5.000 KM. 

Realizovan je i projekat “Besplatne užine” za učenike osnovnih škola 
koji je obuhvatio 163 korisnika iz šest osnovnih škola i Centra “Vladimir 
Nazor”. Za ove namjene na godišnjem nivou izdvoji se cca 30.000. KM 

Organizovan je svečani prijem prvačića iz općine Stari Grad, uz podjelu 
ruksaka i školskog pribora. Poklone je dobilo 230 prvačića, a Općina je za 
ove namjene izdvojila oko 15.000 KM. 

Školski pribor i ruksake godinama dobijaju i učenici iz porodica bora-
ca. Ove školske godine 322 učenika su dobila prijeko potrebne stvari za 
školovanje, a podjela je  izvršena putem boračkih udruženja koja djeluju u 
Starom Gradu. Općina za ove namjene godišnje izdvaja 10.000 KM. 

I u 2019. godini Općina je finansirala Školu plivanja, te zimovanje I školu 
skijanja za svoje osnovce. Za projekte je izdvojeno 30.000 KM. 

Putem ćinske Službe za obrazovanje, kulturu i sport provedena je 
konkursna procedura i stipendirani nadareni učenici i studenti, te učeni-
ci/šegrti iz oblasti deficitarnih i starih tradicionalnih zanata/zanimanja. Z 
aove namjene izdvojeno je 90.000 KM. 

Organizovana je dodjela nagrada starogradskim studentima dobitnici-
ma Zlatne i Srebrne značke UNSA u vrijednosti od oko 3000 KM 

PROJEKTI IZ 
OBLASTI URBANIZMA 

U prošloj godini pokrenute su aktivnosti na izradi novog Regulacionog 
plana „Sedrenik”, u cilju urbanog uređenja, kvalitetnog i racionalnog orga-
niziranja, zaštite i korištenja prostora na način da se analiziraju urbanis-
tičko-arhitektonski parametri stvarnog stanja na terenu, obezbjede uslovi 

za integraciju, rekonstrukciju i zamjenu zatečenog građevinskog fonda i 
prema prostornim mogućnostima obezbijede uslovi za novu izgradnju. Na 
dvadesettrećoj sjednici Općinskog vijeća, održanoj 26.12.2018. godine, 
usvojena je Odluka o pristupanju  izrade Regulacionog plana „Sedrenik” 
(„Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 5/19). Cijeneći navedeno Služ-
ba za urbanizam je pozvala sve zainteresirane vlasnike i korisnike zeml-
jišta, potencijalne investitore i druge zainteresirane subjekte da dostave 
zahtjeve, primjedbe, sugestije i prijedloge za izradu novog Plana. 

Usvojene su izmjene Odluke o postavljanju firmi, reklama i drugih sa-
držaja na građevinama i fasadama i uređenju fasada na području Općine 
Stari Grad Sarajevo u svrhu detaljnijeg regulisanja pitanja isticanja reklam-
nih sadržaja. Služba za urbanizam je inicirala izmjenu, prilikom čega se 
imala u vidu diferencijacija novčane naknade za isticanje reklame i drugih 
reklamnih sadržaja za fizička i pravna lica, na način da je naknada za fizič-
ka lica znatno umanjena u odnosu na naknadu za pravna lica, kao i u odno-
su na cijenu utvrđenu u prethodnoj Odluci. Cijeneći značaj i specifičnost 
tradicionalnih zanata, isti su oslobođeni naknade za isticanje reklama. Izm-
jenom Odluke, je u velikoj mjeri uticalo na povećanje prihoda po osnovu 
isticanja reklama. Primjera radi, u 2018. godini po ovoj osnovi naplaćeno 
je 159.235 KM, a u 2019. godini 242.816 KM. 

FINANSIJE
Plan ukupnih prihoda Općine Stari Grad prema budžetu za 2019. godinu 

ispunjen je u iznosu od 97%, od čega su priodi po osnovu poreza ostva-
reni 101%, a neporezni vlastiti prihodi općine ostvareni u iznosu od 100% 
. Tekući domaći grantovi i potpore ostvareni su u iznosu od 76%, ali su 
određena sredstva koja su trebala biti uplaćena do kraja 2019. uplaćena 
neposredno početkom 2020. Godine, tako da bi ovaj procenat bio i viši.  
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Aktivnosti  Službe  za finansije odvijale su se  kroz pet osnovnih  grupa  

poslova i zadataka  i to:  
• Planske aktivnosti vezane za izradu i podnošenje svih budžetskih do-

kumenata  
• Poslovi izvršavanja budžeta (operativni poslovi obračuna i plaćanja 
• Poslovi izvještavanja(izrada i dostava svih propisanih ili traženih izv-

ještaja  ili informacija,obrazaca i drugo) 
• Poslovi računovodstvene i knjigovodstvene obrade podataka 
• Poslovi nadzora i interne kontrole  -FUK-finansijsko upravljanje i kon-

trola      

U okviru toga urađeno je:  
• Priprema Nacrta budžeta za 2020.godinu  i njegovo upućivanje u 

javnu raspravu, sumiranje rezultata  javne rasprave i izrada Prijedlo-
ga Budžeta za 2020.godinu 

• Organizacija i sprovođenje obaveznog godišnjeg popisa sred-
stava,obaveza i potraživanja za 2019.godinu i njihova knjigovodst-
vena obrada i ažuriranja, slanje IOS-a komitentima za usklađivanje 
međusobnih obaveza i potraživanja, izrada i predaja završnog računa 
budžeta za 2019.godinu 

• Izrada i dostava svih zakonom propisanih obrazaca i specifikacija PU 
FBIH kao i fizičkim licima a vezano za obračun i isplatu svih oporezivih  
primanja uposlenika i ostalih fizičkih lica a vezano za predaju godišn-
jih poreznih prijava i konačnom obračunu poreza na dohodak uposle-
nika i ostalih fizičkih lica 

• Priprema i realizacija svih oblika gotovinskog i  bezgotovinskog tj. 
elektronskog plaćanja stvorenih obaveza po osnovu Ugovora, faktu-
ra, situacija, Odluka,Zaključaka  i sl. 

• Finansijsko praćenje ,realizacija i izvještavanje o povučenim i isko-
rištenim sredstvima kredita Saudijskog fonda za razvoj od trenutka 
kada su operativna, te stalni kontakti i kordinacija sa Federalnim 

ministarstvom za finansije po pitanju korištenja sredstava Saudijsk-
og fonda za razvoj 

• Izrada mjesečnih i kvartalnih finansijskih izvještaja o realizaciji budže-
ta i ostalih propisanih informacija koje smo po zakonu dužni mjeseč-
no i kvartalno dostavljati nadležnim ministarstvima i institucijama ( 
Ministartstvo finansija ,Kantona,Federalnom Ministarstvu Finansija , 
uredu Trezora, Uredu za reviziju, Zavodu za statistiku, Poreznoj upra-
vi i Upravi za indirektno oporezivanje i dr.  

SLUŽBA ZA IMOVINSKO 
- PRAVNE, GEODETSKE 
POSLOVE, KATASTAR I 
STAMBENE POSLOVE 

Odsjek za imovinsko pravne i stambene poslove je do polovine decem-
bra, 2019. godine, zaprimio 379  predmeta-upravnih postupaka. 

Upravni postupak je okončan za 291 predmet, a 88 predmeta je u fazi 
rješavanja ili u fazi čekanja isteka žalbenog roka i stavljanja klauzule pra-
vosnažnosti. 

Pored predmeta zapremljenih u izvješajnom periodu, Odsjek je radio i 
na okončanju upravnih postupaka koji su preneseni iz prethodnih godina, 
tako da je ukupno u izvještajnom periodu završeno ukupno 678 predmeta.    

Procenat riješenosti upravnih postupaka koji su zaprimljeni u izvješta-
jnom periodu  2019. godine je 76%, a ukupan  procenat riješenosti sa pre-
nesenim predmetima iz prethodnih godina je  79,5%. 

U Odsjeku za katastar zaduženo je ukupno 1511 predmeta, od tih pred-



Najznačajniji planirani projekti u Općini Stari Grad Sarajevo
meta je konačno 1345. Pored toga, 140 predmeta je još završeno ali su na 
čekanju, dok je 26 predmeta u postupku rješavanja.  

Izdate su 6074 kopije katastarskog plana, prepisa posjedovnog lista i 
uvjerenja o posjedovanju nekretnina. Procjenat riješenosti predmeta je 
98,3%. 

Ukupna riješenost predmeta u Službi je 88,8%.  
Ukupni ostvareni prihodi Službe u 2019. godini su 810.841,72 KM. 

MJESNE ZAJEDNICE 
Tokom 2019. godine, sekretari šesnaest mjesnih zajednica primili su 

21.847 stranaka.  
Uputili su 2.547 dopisa, izašli 5.912 puta na teren, izdali 251 potvrdu, 

1.235 kućnih listi, 73 odjave i 55 prijava iz mjesnih zajednica. Organizovali 
su 29 zborova građana, imali 175 sastanka savjeta mjesnih zajednica, te 
130 sastanaka sa Policijskom upravom Stari Grad. 

SLUŽBA ZA OPĆU UPRAVU 
I INSPEKCIJSKE POSLOVE 

Odsjek za opću upravu  
Pisarnica, protokol i arhiva:  

• broj zaprimljenih predmeta putem protokola 17.000,  
• broj prvostepenih upravnih akata 7.300  
• drugostepenih upravnih akata 61 
• vanupravnih akata 10.000 
• adaktiranih predmeta 6.909 
• broj skeniranih predmeta (dokumenata iz predmeta) 53.000 
• uloženo predmeta u arhivu 19.200. 
• 
Šalter sala, ovjera i matičari, matični ured:  

• legalizacija potpisa 180.000 
• ovjera prepisa 430.000 
• upisa u Matičnu knjigu rođenih 395 
• Matičnu knjigu vjenčanih 280 
• Matičnu knjigu umrlih 520 
• Matičnu knjigu državljana 2 
• izdato 15.000 izvoda i uvjerenja putem MR i CMR 
• Uplata po osnovu vjenčanja 30.200KM  
• Upravnih rješenja vezanih za pristup informacijama 530 
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INSPEKCIJA 
U izvještajnom periodu izvršeno je 3668 nadzora i to: 
1. u komunalnoj oblasti    1413 
2. u oblasti građenja    1902 
3. u cestovnoj oblasti    353 

Ukupan broj nadzora    3.668 

Na osnovu izvršenih nadzora i utvrđenog stanja donesene su odgovara-
juće upravne mjere i to: 

• Rješenje o rušenju    212 
• Rješenje o otklanjanju opasnosti    60 
• Rješenje o ukljanjanju sa javnih površina    131 
•  Zaključak o dozvoli izvršenja    166 
• Zaključak o troškovima    2 

Sankcije koje su primijenjene u inspekcijskom nadzoru su: 
• Izdato prekršajnih naloga    89 
Ukupan iznos po izdatim prekršajnim nalozima  405.006,00 KM 

U komunalnoj i cestovnoj oblasti subjekt nadzora je postupio u 539 
slučajeva, dok je u 23 slučaja pristupljeno prinudnom izvršenju. U oblasti 
građenja, u 76 inspekcijskih postupaka vođenih za bespravno izgrađene 
objekte postupljeno je po rješenju ili zapisniku postupajućeg inspektora, 
u 4 slučaja pristupljeno je prinudnom izvršenju, te je na 34 objekta otklon-

jena opasnost po živote i zdravlje ljudi. 
Na osnovu kontinuiranog inspekcijskog nadzora postavljenih kon-

zolarnih reklama, a u saradnji sa Službom za urbanizam, koja je nadlež-
na za izdavanje odobrenja po istom, naplaćena su sredstva u iznosu od 
243.219,41 KM, bez PDV-a, a u komunalnoj djelatnosti u saradnji sa Službom 
za investicije i komunalne poslove u oblasti privremenog zauzimanja javne 
površine  naplaćena su sredstva u iznosu od 1.015.287,68 KM, bez PDV-a. 

SLUŽBA ZA PRIVREDU 
Služba za privredu je do početka decembra prošle godine, po osnovu 

svih poslova koji se obavljaju u ovoj službi,  ukupno  zaprimila 2.423 zaht-
jeva.  

Za zakup poslovnih prostora u navedenom periodu fakturisan je iznos 
od 6.321.364,73 KM, a naplaćen iznos od 6.386.417,30 KM. 

U izvještajnom periodu, zakupoprimcima poslovnih prostora, koji nisu 
uredno izvršavali svoje obaveze u pogledu plaćanja zakupnine, prema 
Općini Stari Grad Sarajevo, upućene su opomene pred raskid ugovora u 
ukupnom broju od 410 opomena, a raskidi ugovora o zakupu poslovnih 
prostora realizovani su u ukupnom broju od 119  

Primili su 590 stranaka vezano za zaključenje ugovora, garancije i po-
lice osiguranja, donijeli 33 rješenja za iseljenje, 20 zaključaka o dozvoli 
izvršenja, te 6 sporazuma o izmirenju duga. 

Imali su 9.144 ovjere, razvrstavanja i sastave faktura za zakupninu, 2766 
podjela obavjesti, opomena računa..., 27 preuzimanja poslovnih prostora, 
22 uvođenja u poslovni prostor, 146 premjera I skiciranja poslovnih pros-
tora. 
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ODNOSI S JAVNOŠĆU  
I INFORMACIONI SISTEM 

U toku 2019. godine Služba za odnose s javnošću i informacioni sistem 
na općinskoj web stranici starigrad.ba pripremiIa I objavila 1.105 tekstova. 
U toku godine zabilježeno je 580.000 posjeta web stranici. Općinska FB 
stranica trenutno ima više od 53.000 pratitelja /likeova, a u prošloj je godini 
zabilježeno 8,4 miliona pregleda na FB stranici Općine Stari Grad. 

U toku 2019.godine Odsjek za informacioni sistem je obavljao sve 
poslove koji su vezani za održavanje i poboljšanje postignutog stepena 
funkcionalnosti IT servisa, a koji su podrška svim poslovnim procesima u 
Općine. Jedna od važnijih stavki koja je urađena u 2019. godini je zamjena 
email servisa sa Google Apps na Microsoft Exchange. Za svih 16 mjesnih 
zajednica urađena je hardverska i softverska konfiguracija novih laptopa. 
Redizajniran je intranet portal općine, te na njemu ažurirana sve informaci-
je (obrasci, tel.imenik itd.). U glavnoj server sali stari IBM server System 
x3650 M4 zamijenjen je sa novim Lenovo x3650 M5 I drugo.

 SEKTOR ZA TEHNIČKE 
POSLOVE I OBEZBJEDJENJE 

Sektor za tehničke poslove i obezbjeđenje je u proteklom periodu iz-
vršavao sve poslove i radne zadatke iz svoje nadležnosti kao i poslove 
koji izlaze iz zaduženja regulisanih Pravilnikom o unutrašnjoj organizaci-
ji.  Pored toga, imali su dosta vanrednih aktivnosti i nabavki kao na prim-
jer: nabavka elektro materijala i ugradnja led rasvjete, nabavka i montaža 

alu-stolarije za šalter salu i recepcije „A“ i „B“, izmiještanje kontrolora 
„Jantar“ iz prizemlja objekta „A“ na prvi sprat, nabavka 2 pumpe zbog 
učestalih poplava u garažnim i podrumskim prostorijama, nabavka ar-
hivskih ormara za potrebe arhive Službe za opću upravu, nabavka uredsk-
og namještaja itd. 

Preuzimanje, skladištenje kao i distribuciju biltena Haber i publikacija 
po mjesnim zajednicama i drugim lokacijama po potrebi. Pomoć pri selidbi 
uposlenika zbog renoviranja objekata Općine kao i pomoć pri njihovom 
povratku. 

Uposlenici na poslovima obezbjeđenja u Odjeljenju za zaštitu su bili an-
gažirani na poslovima: Čuvanja imovine u vlasništvu Općine Stari Grad kao 
i uposlenika i njihove imovine u toku radnog vremena na svim općinskim 
objektima. 

INTERNI REVIZOR 
U 2019. godini završeno je ukupno 8 (osam) revizija. Osim, 4  revizije 

koje su planirane Godišnjim planom interne revizije za 2019. godinu, za-
vršene su  i 4  „vanredne“ revizije na osnovu Naloga Općinskog načelnika. 
Svi izvještaji navedenih revizija usvojeni su od strane Općinskog načelnika 
i dostavljeni rukovodiocima nadležnih službi/sektora na dalje postupanje. 

U ovom periodu završena je Studija rizika za Općinu, a na osnovu nje, 
izrađen je Strateški plan interne revizije za period 2020-2022. godina i Go-
dišnji plan interne revizije za 2020. godinu.
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CIVILNA ZAŠTITA 
Na području Općine Stari Grad Sarajevo 24.05.2019.godine počeli su ra-

dovi na deminiranju  biciklističke staze uskotračne pruge Sarajevo – Pale. 
Pored ovog projekta rade se i projekti: Borije, Zečija glava, Stijena, Em-
erovica. Trenutno su u toku završni radovi i nakon toga očekuju se cer-
tifikati za deminirana područja. 

Služba civilne zaštite vrši redovni obilazak i vodi evidenciju aktivnih i 
umirenih klizišta na osnovu podataka relevantnih službi u Općini i Zavoda 
za izgradnju Kantona Sarajevo. 

U zimskom periodu se radilo na mašinskom čišćenju ulica od snježnih 
nanosa u ulicama  na brdu Donje Biosko i  Močioci (posiopana so i mašins-
ko čišćenje istih). Služba je također prikupljala informacije koje je dostavl-
jala Kantonalnoj upravi Civilne zaštite o potpisanim ugovorima sa pre-
duzećima koja će u zimskom periodu 2019 i 2020. ( Novembar 2019 – april 
2020)  godine raditi na mašinskom čišćenju ulica.   

Također se radilo na vodotocima,  uređenje ulivne građevine i okolnog 
terena Bistričkog potoka, radovi na sanaciji kamenih kaskada i okolnog 
terena Bistričkog potoka, čišćenje potoka Ramića banja, Čolinog potoka, 
Mošćanice i Bistričkog potoka, štoje doprinijelo da ne dođe do izljevanja 
potoka u kišnom periodu. I dalje se nastavlja nadzor nad vodotocima na 
području općine Stari Grad kako bi se  na vrijeme otklonile eventualne 
opasnosti.



Najznačajniji planirani projekti u Općini Stari Grad Sarajevo

HVALA ZA 
PAŽNJU


